

地下水水质差又未通自来水,川汇区金海路办事处张埠口社区居民吃水成问题

居民吃水哪里去 公厕门口来排队

建设大道上的一处自来水管道漏水点也能“借点儿光”

□晚报记者 朱海龙 文/图

近水楼台未必先得月。川汇区金海路办事处张埠口社区的居民就没有因为生活在周口中心城区旁边而“沾光”,他们现在连安全饮水问题都还没有解决。原因有两个:一是这里的地下水水质差;二是这里还没有通上自来水。

当然,水不能不吃。去哪儿接放心水?他们的选择是:去通有自来水的公厕接,去一处自来水管道的漏水点接。

地下水水质差 自来水还没通

周口市区建设大道西头就是川汇区金海路办事处,辖区里的张埠口社区是一个由5个组500多户人家组成的村庄。

“我们这儿家家都有地下井。”这里的居民告诉记者,大部分居民家中的地下井深10余米,打出来的水烧开后,会有一层厚厚的水锈。有居民把井打了50余米深,水喝起来仍然很咸。“这样的水谁也不敢用来做饭,怕吃了对身体不好,一般都是用来洗衣刷碗。”

据了解,和张埠口社区紧邻的新村社区几年前就已经通上自来水了,但他们社区却一直没有通,也没人过问。

去哪接水吃?公厕和路边漏水点

昨天上午,记者沿新村路前往张埠口社区。快到社区时,记者在一个公厕前看到,几个人拎着水桶正站在厕所门口排队。他们都是张埠口社区居民。

“没有自来水,地下水不敢吃。”接水的高女士说,她两三天就要骑着三轮车到这里接一回自来水。

“厕所里接水很罕见吧?”另外一个接水的居民大声对记者说。

记者注意到,这个公厕卫生状况很不乐观,还没进门就有一股臭味扑面而来。



居民在厕所里接水



居民在漏水点接水

“没办法,这里有自来水。虽然环境不好,但总比喝地下水强。”高女士一脸无奈地说,“这种情况已经有两年多了,一般下午接水的人比较多。”

高女士还告诉记者,建设大道路边还有一个居民接水点,准确地说,那是一处自来水管道的漏水点,居民因此而“沾光”。

记者在这个漏水点看到,三四个人正在排队接水。他们都骑着电动三轮车,车上放着大大小小的水桶。

“接水的人一直不断,有时晚上10点多了,还有人蹲在那里接水。”附近一家卖馒头的老板告诉记者,来这里接水的不仅有张埠口社区的居民,还有孙嘴、新村等附近社区的。“人

最多的时候是今年春节,24小时不断人,热闹是热闹了,但听到最多的是接水人的抱怨”。

办事处:将积极协调通自来水一事

当天上午,记者来到位于建设大道上的金海路办事处。一间门上写着“下基层、听民声、解难题、办实事”领导组办公室字样的办公室关着门,记者敲了半天,无人回应。

在这间办公室隔壁,记者见到了办事处副书记张佰林。张佰林解释说,新村社区有100户还没通上自来水,已经按照1600元/每户的标准集资了,但周口银龙水务有限公司报价1900元/每户,目前他们正积极想办法,争取早日解决每户300元的差价。而对于张埠口社区的情况,他表示他还不是很了解。

张佰林当即打电话叫来了张埠口社区支部书记袁庄。袁庄说,他们社区以前和“银龙水务”结合过,但因为费用太高,部分居民不愿出钱,通自来水一事因此搁置。

张佰林表示,办事处将积极协调此事。

“银龙水务”:安装支线管道谁受益谁出钱

当天下午,“银龙水务”相关负责人对记者说,安装自来水支线管道遵循的是谁受益谁出钱的原则。

“以前张埠口、新村那里没有主管道,现在主管道已经铺到了银珠大道最南端。只要社区统计一下多少户愿意通、愿意缴费,居民很快就能用上自来水。”这位负责人说。

线索提供 张女士

广告